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   广州市旭朗机械设备有限公司
          HK-820，HK-860不锈钢五谷磨粉机操作方法

1. 磨粉原理：原料由料斗进入粉碎腔，经过活动磨盘上的三片棱角与粉碎套运转时把原料先进行破碎，然后进入二块磨片间，靠两块布满齿槽的磨片对磨运转从而将物料磨成粉末。

二.新磨片磨粉不细的原因及改进方法：

原因：目前国内的铸造工艺无法保证高温铸造出来的磨片完全符合最细的磨粉要求，难免会出现少许厚度及表面平整的误差，这属于正常现像。

改进方法：

第1：新磨片齿不平整，建议用河沙打磨（河里的沙子，一般粗细就行），2斤左右的河沙，倒放料斗内磨一次，粗细调至刚好有吱吱声音时打磨，一般打磨1-2分钟。停机后将动磨盘拿出来，看看磨片整个圆圈的齿是否平整，是否都有磨平整一些（即齿纹的高度有被磨矮些），平整即可。
第2：磨片如不用河沙打磨。磨粉会稍粗一点，声音稍大一点。磨片需要一星期左右的磨合期。因磨片未磨合好，磨片间有间隙，末完全吻合。

三.磨干性五谷杂粮及各种物料：

正常需磨二次，第一次粗磨，第二次细磨。第一次粗磨时下料口的挡板放开3/2，粗细调节至一有吱吱声时回调至无声即可（即让两块磨片的距离保持在即将碰到而实际没有碰到的状态）。细磨时下料口挡板打开3/1或4/1，粗细调节至吱吱声再往细调紧半圈至一圈。

四.干性五谷杂粮加油性料混磨：

正常需磨二次，第一次粗磨第二次细磨。操作方法如下：

第1：先将干性杂粮粗磨一次，再把油性料按比例与干料粗磨粉混合磨一次。
第2：将干性杂粮先放进料斗，后将油性料放进料斗。如果是芝麻，则不需搅拌，直接开机使混合料进入粉碎腔进行粉碎；如果是核桃，则应用勺子进行搅拌，使混合料尽量均匀些，才能保证磨出的料不会出油和粘机。

特别提醒：混合料要想磨得细，油性料所占比例最好低于30%，比例越高，磨出的料越容易成浆状而且粘机；比例越低，磨出的粉才能越细而且不会粘机。将芝麻和核桃磨细了，大量的油分子必然会渗出来，从而造成粘机，磨出的也不是粉状，而是浆状。

如果您问：我已经将芝麻和和核桃烤得很干了，怎么还会出油和粘机？实际上，将物料烘烤的过程，是使物料里面的水分烤干，油分是不会蒸发。烤干的是水分，而不是油分。

五.磨油性料：

因为芝麻、核桃的含油量特别高，分别为35%和43%左右。如果单磨含油量很高的物料比如芝麻。

第1：单磨芝麻，必须先将芝麻烘干，因为芝麻含油性非常高，粗磨（打碎）效果非常好，如果需磨的非常细，芝麻会粘一部分在磨片齿轮上，正常下料没有问题，需要注意操作方法。慢慢下料，粗细调节至刚好有吱吱声音时退至无声时磨。磨出来不是粉状，因为芝麻含油量高，磨时易出油，磨出来是团状或浆状。（白芝麻比黑芝麻含油量高）

第2：可加些黑米或黑豆，先磨成很细的粉末，按比例加入芝麻内混磨。这样可以吸收芝麻的油性，可以将芝麻打成粉状。如果直接将黑米或黑豆加入芝麻一起磨，磨出来的粉有颗粒，因为芝麻磨出的油会粘信打碎的黑米或黑豆。

六.开关机需注意事项：

   开机：机器开机时请先把调粗细螺母退松再开机，以免卡机。

   关机：在磨粉时调节螺母是扭紧的，机腔内会残留一点余料，磨完后将调节螺母退松，余料会磨出来。然后关掉机器。

七.保养：

     机器表面保持干净整洁，机壳上勿放置重物。

     使用时间长调节螺母里面会渗入粉末，请定时把调节螺母取出进行清理。

     每天下班前把机腔内的粉末清理干净，不要留至第二天，这样可以保证食品的卫生无污染。

八.卡机现象：

如果将调节器卡得太紧，物料放得太多太快，有可能出项卡机（闷机）现象，即机器转速减慢甚至停止运转，同时机器会出现“嗡嗡”的声音，这时要马上关机，将挡板盖住进料口，再将调节器退松，再开机运转。出现闷机后如果不关机，会使电机的电容烧毁冒烟，进一步的话就烧坏电机。如果因为不关机使电机较长时间的保持闷机状态所造成的电机烧坏，公司不负责免费保修，所造成的维修和运输费用都应由客户自行承担。

正确的操作方法：

调节器不要卡得过紧，调到合适的程度后，要将调机器上的大圆环往里扣紧，从而使调节器不会变松。进料口的挡板不要全部打开，粗磨时打开2/3，细磨时打开1/3，既能磨得细，又不会造成卡机。
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